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J6 munkat kivanunk!

1. Szamitsuk ki (—i) Osszes értékeét.

Szamitsuk ki 7% Osszes értékét.

1
Adjuk meg az f(z) = 2 13.49 fiiggvény 0 koriili Laurent-sorait és a sorokhoz tartozo konvergencia

tartomanyok? (A tartomany hatarain nem kell vizsgalni a konvergenciat.)

)
Adjuk meg az f(z) = 2 15:46 fiiggvény 0 koriili Laurent-sorait és a sorokhoz tartozo konvergencia

tartomanyok? (A tartomany hatarain nem kell vizsgalni a konvergenciat.)
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4. Szamitsuk ki az alabbi integralt:

5. Szamitsuk ki az alabbi integralt:
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6. a)
1. Van-e olyan f : B(0,1) — C holomorf, melyre minden pozitiv egész n esetén f (%) = 2’1;11?
2. Van-e olyan f : B(0,5) — C holomorf, melyre minden pozitiv egész n esetén f (%) = 2’1;11?
b)
1. Van-e olyan f : B(0,1) — C holomorf, melyre minden pozitiv egész n esetén f (%) = f‘j;l?
2. Van-e olyan f: B(0,5) — C holomorf, melyre minden pozitiv egész n esetén f(%) = 1@;1?



